
Kvalifikace na MČR U14W ve volejbalu a 2. místo v KP U16M 
 
Mladší žákyně se účastnily kvalifikace č.1 na Mistrovství České republiky mladších žákyň U14W v termínu 

21.-22.3.2026 v Karlových Varech. Turnaje se zúčastnilo celkem 8 družstev (VK Karlovy Vary, SK Dansport Praha, 
Volejbal Aš - Klokani, BVK Nymburské Bomby, Spirit Říčany, VK Slavia Plzeň, Tatran Střešovice a Volejbal Ústí 
nad Labem). V každém zápase holky předvedly maximální výkon a kvalitu, na kterou v současné době dosahují. 
Nepovedl se jim pouze druhý set prvního zápasu s VK Karlovy Vary v sobotu. Výkony našeho družstva byly 
negativně ovlivněny neočekávanými personálními komplikacemi. Celý turnaj družstvo odehrálo bez jedné hráčky 
základní sestavy, která nemohla z rodinných důvodů. V sobotu jsme odjížděli na turnaj bez jedné nahrávačky ze dvou 
kvůli jejím zdravotním problémům, což jsme se dozvěděli ráno na srazu k odjezdu a narychlo jsme byli nuceni 
předělat jednu smečařku na nahrávačku. V neděli se do sestavy vrátila uzdravená nahrávačka, ale pro jistotu bez 
důvodu neodjela na turnaj kapitánka týmu. Nakonec jsme dva zápasy ze tří v nedělní části turnaje odehráli bez 
nejlepší smečařky, která si vážně zranila loket při nezaviněném střetu se spoluhráčkou (přejeme jí brzké uzdravení).  
V turnaji jsme odehráli celkem 7 zápasů, kdy jsme 5x prohrály v poměru setů 0:2 (s Karlovými Vary, Ústím nad 
Labem, Nymburkem, Střešovicemi a Plzní), 1x prohrály v poměru setů 1:2 (s Prahou) a vybojovali jsme 1x vítězství 
2:1 nad Spiritem Říčany. Hráčky během turnaje načerpaly cenné zkušenosti, zažily na vlastní kůži úroveň hry jiných 
týmů z celé ČR a některé i významně posunuly úroveň své hry na vyšší stupeň. Výsledkem turnaje ta k byl nepostup 
do 1. kola MČR U14W. Všem účastníkům kvalifikace moc děkujeme za vzornou reprezentaci VA-K a města Aše. 
Seznam hráček: Batsaikhan E., Luňáková L., Schneider S., Dostálová J., Strnadová Den., Součková S., Eliašová N. a 
Enkhbat U. Hlavní trenér: Martin Štecher. 

V neděli 22.3.2026 se juniorky účastnily závěrečného 4. kola KP U20W ve volejbalu v Sokolově. Negativem 
turnaje byla bezdůvodná předem neavizovaná neúčast družstva BVC Chodov. Holky tak sehrály pouze dva zápasy se 
Sokolovem a Karlovými Vary. Oba dva zápasy holky prohrály 0:2 a vyrovnanější partii sehrály s Karlovými Vary. 
Hráčky U20W tak celkově v KP obsadily 4. místo ze 4 týmů. Seznam hráček: Bucharová L. a E., Blažková B. a K., 
Petříčková K., Keslová E., Luňáková L., Kundrátová H., Ivanjuková V., Barnová M. a Stehlíková L. 

V neděli 29.3.2026 se mladší žáci účastnili 5. kola KP ve čtyřkovém volejbalu v Karlových Varech. Hráči 
urputně bojovali v každém z pěti zápasů turnaje a výsledkem snažení byla jedna prohra s BVC Chodov "1", jedna 
čistá remíza se Sokolovem "2", dvě remízy prohrané na body s Kraslicemi "2", s BVC Chodov „2“ a jedna výhra nad 
Karlovarskem "3". Kluci nakonec ve skupině "B" obsadili celkové 3. místo, čímž vyrovnali nejlepší výsledek 
z lednového turnaje. Seznam hráčů: Enkhbat T., Terbish T., Tserenjav Z. a Enkhtur A. 

V neděli 29.3.2026 se starší žáci účastnili závěrečného 5. kola krajského přeboru ve volejbalu v Ústí nad 
Labem. Kluci vyrazili do boje v "A" skupině v oslabené sestavě bez čtyř hráčů (dvou pro nemoc a dvou kvůli 
ukončení činnosti). Výsledkem tak byly tři prohry 0:2 s Plzní, Karlovarskem, Jirkovem a prohra 1:2 s Mostem. V 
celkovém hodnocení KP U16M v sezóně 2025/26 se Klokani umístili na 5. místě z 9 týmů ze tří krajů a v rámci 
Karlovarského kraje se Klokani umístili na krásném stříbrném 2. místě ze 3 týmů, čímž si vybojovali možnost 
účasti na MČR U16M. Moc děkujeme klukům a děvčatům za výbornou reprezentaci spolku a přejeme mnoho 
úspěchů v dalších sezónách. 
Seznam hráčů: Jedlička T., Toth M., Šrámková E., Kločáková N., Chepiha K., Žoha J. 
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